

市交通运输部门

安全生产百日攻坚 严查“黑客运”“百吨王”

本报讯(通讯员 李美晨 曹静 记者 苏少静)昨天,记者从市交通运输局获悉,自3月底市交通运输局开展安全生产百日攻坚行动以来,已检查企业112家。

据了解,此次攻坚行动重点整治以下方面:涉路施工未依法取得行政许可,公路施工过程中存在违法违规行为;城市客运和道路

客运营不规范经营,客运站场允许无经营证件的车辆进站从事经营活动,货运源头单位违规装载配载,货运车辆非法超限运输,危货运输违规经营等;交通运输领域汽车维修和驾培等,企业未依法取得经营许可或未按规定实施备案管理;船舶证照不全,超载超员、配员不足,船舶防污染设

施设备未开启、消防设施设备不全,以及渡船、客船、工程船附属艇乘客未穿戴救生衣和救生浮具等;“黑客运”、“百吨王”违法营运和运输等。

截至目前,市交通运输局已出动执法人员1019人次,检查企业112家,检查车辆船舶704辆(艘),发现一般隐患103处。



执法人员对客运车辆进行检查。本报通讯员 摄

青县法院将“老赖”列入失信黑名单

帮企业追回8万元货款

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 曾宪扬 刘国贞)“谢谢法官,我那被拖欠好几年的8万元货款终于到账了!”日前,青县一家企业的负责人向青县人民法院工作人员表示感谢。

原来,位于青县的沧州某设备公司,长期为江苏某技术公司供应货物。截至2018年,江苏某技术公司尚欠80188元货款未付。沧州某设

备公司讨要货款未果,向青县人民法院提起诉讼。双方最终在庭审期间达成调解,约定江苏某技术公司给付货款10万元,如违约则另行给付5万元违约金。民事调解书生效后,江苏某技术公司未履行货款给付义务,沧州某设备公司近日向青县法院申请强制执行。

执行法官迅速进行网络查控,发现江苏某技术公司

名下并无财产可供执行。该公司负责人王某以自己的客户没有回款为由,拒绝偿还货款。

执行法官从网上的公开信息入手寻找突破口,发现江苏某技术公司并无其他执行案件,近期还中标了某地取暖改造工程。“不要因为这一个执行案件,影响公司的投标啊!”执行法官再次联系王某,耐心释法明理、分析利害,但

对方置若罔闻。执行法官立刻将其列入失信被执行人黑名单,并对其采取限制高消费措施。

不到一周,王某给执行法官打来电话,表达了还款意向。

经调解,沧州某设备公司同意放弃所有违约金。最终,8万元货款如约到账,案件顺利执结。

沧州市女子职业培训基地揭牌

为女性提供就业帮扶

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王芳)近日,沧州市女子职业培训基地在沧州职业技术学院揭牌。

据悉,沧州市女子职业培训基地成立后,将充分利用沧州职业技术学院的教育资源,开设具有实用性、针对性的培训课程,为妇女群体提供教育培训、创业就业、爱心帮扶等一系列服务。

近年来,沧州职业技术学院积极促进女性就业,多次开展职业技术和实用技能培训,帮助近万名妇女获得相应职业等级认定证书。今年,该校获评“全国巾帼建功先进集体”。

公交车搭建“微课堂”

昨天,沧州市中宇小学开展“家长微课堂”活动。当天,沧州公交集团员工把公交车开进校园,搭建“微课堂”,为学生们讲解安全知识。

活动中,公交员工介绍了安全乘车注意事项,并讲解了消防知识。学生们通过亲身体验,了解了相关知识,纷纷表示要做文明乘车小市民。

魏志广 吴昊 摄

路上见到交警竟要下车逃跑

原来是无证加醉驾

本报讯(记者 张倩 通讯员 宋爱莲)近日,中捷一名男子无证醉驾,被渤海新区、黄骅市公安局交警二大队民警查获。

当天晚上,民警在中捷辖区光明路与曙光街交口处开展夜查时,依法对一辆白色轿车进行例行检查。该车驾驶员见到交警后,想从副驾驶座旁边下车逃跑,结果被当场抓获。经检验鉴定,该车驾驶员李某已达到醉酒驾驶标准。此外,李某还未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。

李某说,当晚,他与两名工友在饭店吃饭,喝了两杯白酒。饭后,李某驾车载着两人返回工地,结果在途中被交警查获。

李某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车上路行驶,被罚款1000元,并因涉嫌危险驾驶罪被移交检察机关。



河间一名6岁女童

喝了鲜羊奶后患上布病

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 夏延民 殷建民)日前,家住河间市的6岁女孩蓓蓓(化名)出现了类似感冒的症状,腿疼得走不动路。经诊断,蓓蓓患上了布病,“罪魁祸首”竟是家人为她赶集买来的鲜羊奶。

发烧、出汗、没精神……蓓蓓最近生病了,家人以为她只是患上了普通感冒,便带她到诊所

拿了些药。吃药一周后,蓓蓓的症状并没有减轻,连下地走路都受到影响,直喊“腿太疼了”。

家人带着蓓蓓到当地医院就医。医生经过检查,建议蓓蓓到沧州市第三医院做布鲁氏菌检测。经检测,蓓蓓被确诊患上了布氏菌病(简称布病)。

市第三医院医生询问蓓蓓家人后得知,蓓蓓与羊、牛等易

患布病的畜类并无密切接触史。交谈中,孩子爷爷的一句话引起了医生的高度注意。原来,蓓蓓自幼体弱多病,家人听说喝羊奶对体弱的孩子有好处,便经常为蓓蓓赶集购买鲜羊奶。医生推断,孩子患布病正是喝了受布氏菌污染的羊奶所致。

市第三医院感染综合科主任耿建洪表示,羊奶经过严格的

消毒才能饮用。直接接触病畜的流产物、乳、肉、皮毛等,或间接接触被病畜污染的水源、土壤等,都可能患上布病。布病潜伏期一般为1周到2个月,最长可达1年。布病患者临床表现为长期发热、多汗、关节痛及肝脾肿大等,出现症状后应及时就医。